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A Szeberényi Gusztáv Adolf Evangélikus Gimnázium, Technikum, Szakgimnázium, 

Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium, a Magyarországi 

evangélikus Egyház fenntartásában működő nevelési-oktatási intézmény éves 

beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat tesszük  

 

Törvényes működés 

Az intézmény a jogszabályok alapján szakmailag és pénzügyi szempontból is rendben 

működik.  

A Békés Megyei Kormányhivatal ebben a tanévben törvényességi ellenőrzést végzett, az 

ellenőrzés után sem hiánypótlásra sem szabálytalanságra nem hívták fel a figyelmet. 

 

Legnagyobb kihívások 

A Covid-járvány aktuális nehézségei ellenére eredményes tanévet zárt az intézmény. 

Szakos ellátottságuk közel 100 %-os, ugyanakkor a járvány okozta betegségek miatt 

megnövekedett helyettesítések jelentős terhet róttak a pedagógusokra.  

A pedagógiai munka egyik jelzőértéke, az iskolatípusonkénti tanulmányi átlag jó rendű, a 

szakgimnáziumban a digitális tanrenddel zárt év végi eredményhez képest is jelentős 

növekedést mutat.  

 

Kiemelkedő sikerek, sajátságok  

Az intézmény infrastrukturális adottságai igen jók, nyolc épületük közül négy (általános 

iskola, óvoda, Luther utcai épület és sportcsarnok) kitűnő állapotban van.  

Az eszközellátottság az intézményben jónak mondható, különösen igaz ez a szakképzésre, 

az általános iskolára és a sportcsarnokra. A taneszközök cseréje és pótlása folyamatos, 

hiszen igazán jól tanítani csak jó minőségű eszközökkel lehet és szabad. Informatikai 

szempontból valamennyi tanterem azonos felszereltségű, okostévével ellátott, a tablet 

készlet bővítésének eredménye, hogy egy egész osztálynyi tanuló tudja az eszközöket 

használni.  

A többcélú intézmény pedagógiai-módszertani sokszínűséggel (pl. Sakkpalota-program, 

kutyaterápiás program, szorobán, illetve népművészet…stb.) végzi nevelési-oktatási 

feladatait.  



A gimnázium nyelvi előkészítő tagozatán felsőfokú nyelvvizsgára, emelt szintű érettségire 

készít fel. A művészeti szakképzés színvonala kiváló, vizsgaremekeik évről-évre egyetemi 

szintű elismerésben részesülnek.  

A beiskolázás minden intézményegységben sikeres, a 2 - 2,5-szeres túljelentkezés 

elismertségüket mutatja.  

Szakmai elismerést jelent, hogy 2020-tól az Oktatási Hivatal bázisintézménye, a Békés 

Megyei Pedagógiai Oktatási Központtal sokrétű együttműködést valósít meg.  

Idén részt vettek a PISA (kilencedik évfolyam) és a TIMMS (nyolcadik évfolyam) 

mérésekben. A mérést a Békéscsabai POK munkatársai végezték, akik nagyon meg voltak 

elégedve a diákokkal, fegyelmezettségükkel, figyelmükkel. 

Békéscsaba város önkormányzatával és nevelési-oktatási intézményeivel egyenrangú, 

kölcsönös tiszteleten alapuló együttműködés jellemzi az intézményt. Közvetlen és 

produktív kapcsolata a város közművelődési intézményeivel, a Csabagyöngye Kulturális 

Központtal és a Munkácsy Mihály Múzeummal is.  

 

Az intézmény nevelési feladataiban meghatározó szerepe van az iskolalelkésznek 

tevékenysége, hiteles személyisége értékmérő a diákok szemében is. 

A középiskolában kiemelkedően erős és eredményes DÖK-munka folyik, Békéscsabán híre 

van a BEG-diákéletnek.  

 

További feladatok 

A gimnázium Szeberényi téri főépülete és a szakgimnázium Tagányi-villa épülete 

homlokzatának, nyílászáró felújításának tervezése zajlik.  

A szakmai-pedagógiai munka megújításáért felülvizsgálatát kezdik a technikumi és a 

szakgimnáziumi képzéseknek, az előnyök és hátrányok azonosításának. 

 

Az oktatómunkában felismerték, hogy nehézséget jelent a diákok életére jellemző 

azonnaliság, képiség és gyorsütemű változatosság. A tanulók figyelmének lekötésére a 

pedagógiai-módszertani változatosságot látják célravezetőnek, ezért kiemelten kezelik az 

ezt segítő továbbképzéseket, tudásmegosztásokat, önfejlesztéseket.  

 

Intézményi hagyományaik megtartásával, folyamatos, magas színvonalú, elkötelezett 

szakmai-pedagógiai munkával az evangélikus nevelés-oktatásért végzett szolgálatukhoz Isten 

áldásban gazdag megtartó erejét kérjük!  

 

Budapest, 2022. 08. 19. 

 

 Bujdosó Erika  

 pedagógiai szakértő 

 


